
Montage einer Reifenmontagemaschine
Tw1231-0 und TW1236-0

Maschine auspacken
und alles griffbereit 
sortieren



Kipparm montieren

Achtung 6mm Luftschlauch in die Maschine einführen



Deckel abnehmen u. 6mm Schlauch in Druckleitung einstecken

Druckmanometer anschrauben und

Schläuche anschließen



Montagearm fertig montieren 
Abdeckung anbringen
Spiralfeder montieren



Boosterkessel montieren

Abdeckungen
montieren



Montagekopf  umrüstbar von Stahlfelgen
auf  Alu Felgen 

Kunststoffgleiter für ALU Felgen
Bitte montieren

Stahlrolle für Stahlfelgen



1236-0 Hilfsarm montieren

Hilfsarm auspacken

Druckminderer abschrauben
Leitungen bitte lassen
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Reihenfolge der
Montage
siehe Ziefern



Teil 1 montieren
Druckminderer versetzen
Trägerplatte 2 montieren
Hauptarm mit Zylinder Nr. 3
anschrauben.



Eigentlicher Hilfsarm Nr.4
befestigen

Arm Nr. 5 montieren

Sechskant Nr 6 einstecken .



Zylinder oben u. unten mit 6mm Schlauch verbinden

Druckschlauch in die Maschine einführen und
innen am T Stück einstecken


